
Gemeinderatssitzung vom 14.12.2010, öffentlicher Teil 
 
I. Öffentlicher Teil 
 
Es ist folgende Tagesordnung vorgesehen:  
 
1. Vollzug des BayStrWG; Teileinziehung des beschränkt öffentlichen Fußweges „Im Gäss-

chen“ auf einer Teilfläche der Grundstücke Fl.Nr. 475, 475/6, Gemarkung Diepoltsdorf  
 
2. Anfragen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Gegen 19.10 Uhr begrüßte Bürgermeister Gumann die erschienenen Gemeinderatsmit-
glieder wie auch die anwesende Zuhörerin und die anwesenden Zuhörer. Er stellte fest, 
dass zur Abschlusssitzung ordnungsgemäß geladen worden sei und teilte mit, dass Frau 
Lipka-Friedewald aus privaten und Frau Penkwitz aus Krankheitsgründen sich ent-
schuldigt hätten. Einwendungen gegen die Tagesordnung wurden nicht vorgebracht. Die 
Gemeinderatsmitglieder Robert Fenzel und Bernd Schmidt waren zur diesem Zeitpunkt 
noch nicht anwesend. 

 
 

181   Gegenstand:   Vollzug des BayStrWG; Teileinziehung des beschränkt öffentlichen Fuß-
weges „Im Gässchen“ auf einer Teilfläche der Grundstücke Fl.Nr. 475, 
475/6, Gemarkung Diepoltsdorf 

  
Der beschränkt öffentliche Weg Nr. 4 „Im Gäßchen“ in Diepoltsdorf wird im Bereich 
der sich im Privatbesitz befindlichen Grundstücke Fl-Nr. 475/6 und Fl-Nr. 475, Gemar-
kung Diepoltsdorf, bis zum beschränkt öffentlichen Weg Nr. 5 „Mühlbach-Fußweg“ 
eingezogen. 
 
Das Einziehungsverfahren ist von Seiten der Gemeindeverwaltung durchzuführen. 

 
Nachdem seitens der Gemeinderatsmitglieder keine weiteren Erinnerungen gegen den 
vorgetragenen  Beschlussvorschlag angemerkt wurden, kam man zur Abstimmung: 

 
Abstimmung: 9 : 5 
  

182 Gegenstand: Anfragen 
 

Hierbei teilte der Vorsitzende mit, dass ab Mittwoch, 15.12.2010, die Staatsstraße 2241 
nördlich von Oberndorf wieder geöffnet sei. Aufgrund der problematischen Umlei-
tungsstrecke über das Wasserwerk an der Straße Breitenstein für die Linienbusse sei er 
gerade angesichts der winterlichen Straßenverhältnisse sehr froh. 

 
Der Vorsitzende informierte das Gremium darüber hinaus, dass am 21.12.2010 eine Be-
sprechung wegen der Mittelschule stattfinden werde und dass auf Grund Salzmangels 
die Salzstreuung auf den Gemeindestraße bald eingestellt werden müsse. 

 
Aus den Reihen des Gemeinderats fragte Roman Felber nach dem aktuellen Stand über 
die Baumaßnahme des katholischen Kindergartens in Hüttenbach. Der Vorsitzende ant-
wortete, dass trotz schwieriger Witterungsverhältnisse und der notwendigen Straßen-
sperrung in der Haunachstraße alles rechtzeitig und ohne größere Probleme durchge-
führt werden konnte. Allerdings könne im Grunde genommen eine derart problemati-
sche Umleitung über Schulstraße, Am Lerchenbühl und Am Hopfenbeet bei solch star-
ken Schneefällen kaum länger als 2 Tage aufrecht erhalten werden. 

 
Herr Daut wies darauf hin, dass Herr Peter Zitzmann unbürokratisch am vergangenen 
Samstag einen Baum, der über die Fichtenbergstraße zwischen Hüttenbach und Winter-
stein gefallen war, umgehend entfernt habe. 

 
Vor Abschluss der Sitzung erschienen gegen 19.17 Uhr noch die beiden fehlenden Ge-
meinderatsmitglieder Robert Fenzel und Bernd Schmidt. 

 



Bürgermeister Gumann bedankte sich zum Abschluss der Sitzung bei allen Gemeinde-
ratsmitgliedern für die ausgezeichnete Zusammenarbeit, wünschte allen ein Frohes 
Weihnachtsfest, einen Guten Rutsch ins Neue Jahr 2011 und einen Guten Appetit. Das 
Essen wurde – wie in den vergangenen Jahren – wieder von jedem Mitglied des Ge-
meinderats selbst bezahlt. 

 
Abschließend ergriff Gemeinderatsmitglied Baumann in seiner Funktion als weiterer 
Vertreter des Bürgermeisters auf Grund des Fehlens der Zweiten Bürgermeisterin An-
drea Lipka-Friedewald das Wort und bedankte sich beim Vorsitzenden und wünschte 
ihm ebenfalls ein frohes Weihnachtsfest. 

 
Gegen 19.20 schloss der 1. Vorsitzende die Gemeinderatssitzung. 
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P. Gumann      P. Gumann  
Erster Bürgermeister     Erster Bürgermeister 

 
 
 


